

梅西荣获金球奖 四连冠成历史第一人

阿根廷球星梅西8日再次荣获国际足联年度金球奖,成为历史上第一位4次当选国际足联年度最佳的男子球员。美国女足前锋瓦姆巴赫获得国际足联2012年度最佳女足球员称号。

国际足联金球奖由国际足联下属协会代表队主教练、队长以及各地足球记者投票选出。每票选三名球员,被选三人按先后顺序依次得5、3、1分。梅西获得选票得分为41.6%,遥遥领先第二名、获得23.68%选票得分的葡萄牙队射手、皇家马德里球星克·罗纳尔多(C罗)。梅西的巴塞罗那队友伊涅斯塔获得的选票得分为10.91%。

这是25岁的梅西自获得2009年度金球奖以来,连续第四次获得这一最高奖项。在他之前,只有现任欧洲足联主席普拉蒂尼曾经连续三次获奖。克鲁伊夫和范巴斯滕也曾三捧国际足联金球奖,但并非在连续3年内获得。

梅西在发表现场感言时说:“这真是难以置信,四次获得金球奖,连续四次!感谢我的巴塞罗那队友,感谢……对不起,我有些紧张……”

梅西效力的巴萨在2012年成绩平平,在西甲和欧冠赛场上都无斩获。但梅西却达到了个人职业生涯新的高峰,一年内打进了91个球,改写了德国名宿穆勒1972年创造的85球的纪录。

梅西作为阿根廷队队长也有投票权。他没有把票投给自己,而是投给了巴萨队友伊涅斯塔、哈维和阿根廷队友阿奎罗。世界、欧洲双料冠军西班牙国家队主教练博斯克和队长卡西利亚斯都没有选梅西,前者投票给了卡西利亚斯、哈维和伊涅斯塔,后者选的是拉莫斯、C罗和哈维。(据新华社)



梅西 12 “最”

世界足坛一年内进球最多:91个球。
欧洲俱乐部一个赛季进球最多:68个球(2011/12赛季)。

欧冠联赛(包括前身欧洲冠军俱乐部杯)一个赛季进球最多:14个球(与何塞·阿尔塔菲尼的纪录持平)。

西甲联赛一个赛季进球最多:50个球(2011/12赛季)。

西甲联赛一个赛季“帽子戏法”最多:8次。

欧冠联赛(包括前身欧洲冠军俱乐部杯)最佳射手称号获得次数最多:4次(与盖德·穆勒的纪录持平)。

欧冠联赛(包括前身欧洲冠军俱乐部杯)一场场比赛进球最多:5个球。

西甲联赛连续进球场次最多:连续10场进球(与“外星人”罗纳尔多的纪录持平)。

世界俱乐部杯进球最多:4个(与德尼尔森的纪录持平)。

巴塞罗那球员在正式比赛中进球最多:286个球。

巴塞罗那球员在欧冠联赛上进球最多:56个球。

西甲联赛“帽子戏法”最多:15次。

(据新华社)

FIFA2012年度 各项大奖名单

最佳男子球员奖(国际足联金球奖):梅西。

最佳女子球员奖:瓦姆巴赫。

最佳男足教练奖:博斯克。

最佳女足教练奖:皮娅。

最佳阵容:守门员:卡西利亚斯(皇家马德里);
后卫:阿尔维斯(巴塞罗那)、拉莫斯(皇家马德里)、
皮克(巴塞罗那)、马塞洛(皇家马德里);中场:哈维
(巴塞罗那)、阿隆索(皇家马德里)、伊涅斯塔(巴塞
罗那);前锋:梅西(巴塞罗那)、法尔考(马德里竞
技)、C罗(皇家马德里)。

最佳进球奖(普斯卡什奖):米·斯托奇。

公平竞赛奖:乌兹别克斯坦足协。

国际足联主席奖:贝肯鲍尔。

(据新华社)

春晚主持人沿用“老脸”

审美疲劳无新意遭网友吐槽 呼唤舌灿莲花的新面孔



昨天,“2013央视春节联欢晚会”官方微博发布了蛇年春晚的主持阵容,新一届春晚主持人仍然延续龙年的“老脸”,让不少网友都大感失望,呼唤妙语连珠、舌灿莲花的新面孔。

创新的哈文在哪里?

去年春晚,初任总导演的哈文实行了大刀阔斧的改革,从舞美到节目形式再到主持阵容都发生了不小的变化,主持风格也不再是以前的诗歌体、有感情朗诵,而是加入了

风趣、幽默的元素。不仅没有了一板一眼的朗诵报幕,也不再刻意煽情,主持语中还夹杂着各种网络流行语,主持人之间插科打诨,在台上互相调侃,更是透出轻松的气息。再加上毕福剑、撒贝宁和李思思新鲜血液的加盟,亲民、幽默和年轻路线,让不少观众赞誉有加。

蛇年春晚临近,新一届的主持阵容如何构成也颇受关注。早在几个月前,网上就有不少关于主持人的小道消息,有网友爆料

称,蛇年春晚主持人将采取5+3的形式,即央视五位主持人加上三位地方台主持人,而撒贝宁也因为和章子怡传出恋情遭弃用,随后哈文对传言予以澄清。

新公布的蛇年春晚主持再次采用三老带三新的形式,六位主持人分别是朱军、李咏、董卿、毕福剑、撒贝宁、李思思。造了这么久的势,新公布的主持阵容却一成不变,难免让网友感到失望,那个敢于创新的急先锋哈文在哪里?

网友建议办《直通春晚》主持人版

蛇年春晚依然延续去年的阵容,网上已是一片吐槽声,“三老带三新,瞧瞧毕姥爷那一脸褶子,难道还算新人?”“快饶了观众朋友吧,都视觉疲劳了,中国有十三亿人就不能换换,一直就看着这几张脸,总是有些审美的疲劳,容易出轨,观众出轨那就是换台。”

还有不少网友给充实主持人新鲜血液建言献策,“是否可以吸收地方卫视的优秀主持人?”“今年《直通春晚》办得不错,选到了观众喜欢的歌手,不如再办一个《直通春晚》主持人版如何?”与此同时,网友又难免开始对春晚这块食之无味、弃之可惜的鸡肋发出感怀情绪,“春晚,你还期待吗?央视春晚现在是一年不如一年了,不是央视的水平低了,而是观众的眼光高了。还记得那年的《难忘今宵》刚上春晚,那一唱便是几十年光阴的经典……如今,对春晚不再有期盼,总感觉春晚已经离我们远去了。”

(据《济南时报》)

春晚相关新闻——

赵本山“闭关”备战蛇年春晚

“乡村爱情系列”第六部《乡村爱情变奏曲》将于2月12日登陆天津卫视黄金档,该剧由赵本山、小沈阳等主演,是“赵家班”的贺岁大剧。1月7日,天津卫视录制了该剧的首播盛典,打响宣传头炮。赵本山偕众主创亮相,爆料台前幕后并带来精彩演出,赵本山还表示本次活动后,他将“闭关”,全力备战蛇年春晚。

在首播盛典中,赵本山偕小沈阳、王小利、于月仙和王小宝等剧中主创集体亮相,打响该剧宣传的头炮。众主创对各自的角色进行了“微剧透”,并讲述了戏里戏外的趣事,小沈阳、唐鉴军等几位“徒弟”还大胆地爆料了师傅赵本山的戏份,“师傅这次的戏份比前五部都多,不仅有爱情烦恼,还遇上了事业难题,象牙山庄扩大了规模,刘大脑袋就想把王大拿挤出去,为了保住地位,王大拿想了许多稀奇古怪的办法,师傅演的时候老有喜剧效果了,我们总绷不住,笑得不行了,他一开始能绷住,后来演着演着自己也笑出声了。”(任晓斐)

郭德纲否认曾说不上春晚

1月7日,郭德纲2013笑傲神州巡演发布会在北京举行,郭德纲、于谦宣布今年将在南京、武汉、青岛、上海、重庆、成都等全国30个城市举行大型巡演。郭德纲透露,这次巡演会将推出“丝青年”系列作品,目前还在陆续创作中。早先郭德纲曾被爆出将登春晚的消息,这也成为众多媒体关注的焦点,当天郭德纲在媒体追问下依然守口如瓶,只表示自己从未说过不上春晚的话,并反问那些质疑他食言的人,“好多人骂我,我倒是想问问谁替我起的誓。我承认有人不愿意我上春晚,比如同行们。但我从来没说过不上。”他强调自己并不排斥上春晚,“如果能在那么大的节目上演出是无量功德。”(肖旋)